
Protokół Nr 24/2026

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim
w dniu 8 kwietnia 2026r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji wg załączonej listy obecności (za%cznik nr l
do protokołu) oraz zaproszeni goście:

1. Skarbnik Gminy - Anna Buchwald;
2. Sekretarz Gminy - Dariusz Wojtania;
3. Dyrektor Gminnego Przedszkola Nr 1- Grażyna Guguła.

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Pan Robert Sieg, który po powitaniu
zebranych zaproponował nast«ępujący jego porządek:

1.
2.
3.
4.
5.
6.

Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku;
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji;
Opinia w sprawie wykonania budżetu gminy za 2025r.;
Analiza sprawozdań z działalności sołectw i osiedli za 2025r.;
Kontrola funkcjonowania Przedszkola nr 1 ;
Wolne wnioski i zakończenie.

W/w porządek posiedzenia przyjęto jednogłośnie.

Ad.2. Komisja zatwierdziła jednogłośnie protokół ze swojego poprzedniego posiedzenia w
miesiącu marcu br.
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Ad.3. Skarbnik Gminy powiedziała, że zwróciła się do Komisji Rewizyjnej o wyrażenie opinii
w miesiącu kwietniu, aby przyspieszyć procedurę, ponieważ opinia Komisji jest z kolei
opiniowana przez Regionalną Izbę Obrachunkową, RIO ma 30 dni na wydanie swojej opinii,
ważne aby wydała ją w terminie, który umożliwi jej przesłanie w materiałach sesyjnych na
sesję absolutoryjną Rady Miejskiej, która odbędzie się w dniu 27 maja. Przypomniała, że radni
otrzymali sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2025r. oraz opinię RIO w tej sprawie.
Skarbnik Gminy poinformował, że dochody gminy w 2025r. zostały wykonane w 96%, a
wydatki w 92%. Budżet zamknął się nadwyżka w wysokości ponad 3mln. zł, kwota nadwyżki
zostanie przeznaczona na pokrycie planowanego deficytu budżetu gminy na 2026r. Zaznaczyła,
że dług gminy na koniec 2025r. wynosił 6.800tys. zł., być może w roku bieżącym uda się
zmniejszyć poziom długu, nie zaciągając zobowiązań kredytowych. Zwróciła uwagę, że w
2025r. z porównaniu z latami ubiegłymi, gmina pozyskała wyjątkowo wysoką pulę środków
zewnętrznych w wysokości 25 mln. zł., co umożliwiło niezaciąganie nowych zobowiązań
finansowych. W wydatkach bieżących przeznaczono 3 7mln. zł. na oświatę, 35mln.zł. na pomoc
społeczną, ponad 22mln. zł. na gospodarkę komunalną, 4.600tys. zł. na kulturę fizyczną i sport
i 3.770tys. zł. na kulturę i ochronę dziedzictwa narodowego. Dodała, że udział wydatków
majątkowych wynosi w budżecie 20%, a bieżących 80%.

Komisja, po uprzednim zapoznaniu się z przesłanym sprawozdaniem, opinią
Regionalnej Izby Obrachunkowej uzyskaniu wyjaśnień Skarbnika Gminy,oraz
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zaopiniowała jednogłośnie pozytywnie wykonanie budżetu gminy Sępólno Krajeńskie za
2025r. Komisja tym samym postanowiła, że wystąpi w tej sprawie z wnioskiem do
Przewodniczącego Rady Miejskiej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Sępólna
Krajeńskiego z wykonania budżetu Gminy Sępólno Krajeńskie za 2025r. Komisja
Rewizyjna do wniosku załączyła wypracowaną opinię w w/w sprawie (załącznik nr 2 do
protokołu).

Ad.4. . Komisja zapoznała się z dostarczonymi protokołami z zebrań wiejskich i osiedlowych
zawierającymi sprawozdania finansowe, a także sprawozdania z działalności sołtysów i
zarządów osiedli z terenu Gminy Sępólno Krajeńskie za 2025r.

Po dokonaniu analizy w/w dokumentacji, Komisja nie wniosła zastrzeżeń do działalności
osiedli i sołectw za 2025r.

Ad.5. Komisja przeprowadziła kontrolę w Przedszkolu Nr 1 w Sępólnie Krajeńskim w zakresie
funkcjonowania za 2025r. (protokół z przeprowadzonej kontroli stanowi za%cznik nr 3 do
niniejszego protokołu).
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Wobec braku wolnych wniosków, po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący
zakończył posiedzenie.

Komisja Rewizyjna w składzie:

1. RobertSieg -Przewodniczący

2. Ksenia Wirkus - Zastępca Przewodniczącego

3. Tobiasz Świniarski - Członek

4. Dariusz Pieczywek - Członek

5. PiotrWarmiński -Członek
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